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KEDAAAIO 1
INTOANOTHTEX

§ 1.1. Asrypotikog yopog - Evogyopeva
A" OMAAAX

1. 'Ecto a, u, k to. amoteléopata 1 pndAo va givat Gompn, Lovpt Kot KOKKL-
v ovtiotoiyms. ‘Eyovpe:

i)
In e&ayoyn 2n e&oyoyn Amotéleopa
a (o, o)
o < It (o 1)
K (o, )
o (u, o)
U 2 ()
K (u, x)
o (x, @)
K < U (%, 1)
K (x, x)

Q= {(a o), (& 1), (& %), (@, @), (W, 1), (W %), (5, @), (K, ), 16, 1)}
i) {(x @), (1 @), (x ©)}
iii) {(e, @), (u, ), K, )}

2.1
: In e&oyoyn 2n e&aywoyn Amotéleopo
¢« ——— Iz (o, 1)
K (o, ©)
o (u o)
u < y 1)
o (x, o)
F—_— n ()

Q={(a p), (o ©), @ a), @ x), (k, ), (& @}
i) {(x, ), (x, p),}
i) @.
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3. 1) Q= {(Kbnpog, aepomrdvo), (Makedovia, avtokiviito), (Moakedovia, Tpé-
vo), (Moaxkedovia, 0gpomAdvo)}.

ii) A = {(KVmpog, agponidvo), (Makedovia, agpomidvo)}.

4. 1) Av ovpPolricovpe kaBepio omd TIG EMAOYEG HE TO UPYIKO TNG VPO,
£YOVLLE TO TOPAKATD OEVTPOIIAYPOULLLLOL:

Kvpro maro 2VV0JEVTIKO I'wko Amotélecpa
T (x, , )
(k. 1, 7)
(e, 11, O)
(k. p, )
(k. p. 7)
(5 p. O
(. 3. )
(K 2. 7)
(% O
(¢, 1, ™)
(0, 1, 7)
(. 11 O)
(9, p. 1)
(9. p.7)
(900
(¢, % ™)
(9. % 0
(Y9

A

A

=
N T T T R N AT B

A

To ovvolo mov €yel oG ototyeia Tig 18 Tpiédeg tng otYANg “amotéAesua”

OTOTELEL TO OELYULATIKO YMDPO TOL TEPALATOS!

i) A={(x, u, m), (x, p, @), (&, x, ™), (9, 1. @), (@, p, @), (9, x, ™)}

i) B={(x, u. m), (&, u, 7), (&, 1, 0), (%, p, ™), (x, p, @), (&, p, Q). (5, x, ™),

(€ x 0, (1 x O}

V) ANB = {(x, 1, m), (x, p, ), (5, 1, )}

v) I'={(x, p, 1), (, p, 7), (%, p, O), (9. p. 7), (9. p, 7), (9. p. O)}
(ANB)NI'= {(x, p, m)}.

5. 1) 2={0,),(0,p),(0,7),(0,9), (1, a), (1,5, ,y), (1, 0)}
i) 4=1(0,7), (0, 9);
iii) B = {(0, @), (0, §), (1, @), (1, B}
iv) I'={(1, @), (1, §), (1, ), (1, 9)}.

6. i) A={3},B=1{2,4,6},AnB =, dpo ta 4 ko1 B givar acvppifacta.
i) Eme1dn vrapyovv kot EAAnveg kabolicoi, avtd onuaivel 6t ANB # O,
dnradn ta 4 kot B dev givar acvpBifacto.
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iii) Eme1om vadpyovv yovaikeg Gvo tov 30, mov va givat 30 xpdvia mavpe-
péveg, avtd onuaivel 0t ANB # D.
iv) ANB = &, dpa. ta A ko B givar acvppipacta.

7.
1° moudi 2° moudi 3°moudi  Amotédecpua
a oao
a <
K 00K
a <
a oKa
K <
K OKK
a Koo
a <
K KOK
K
(¢4 KKO
K <
K KKK
Q= {ao0, aok, oxo, oKk, Koo, KoK, KKo., KKK} .
B° OMAAAX
1. 1o moyvidt 20 oy viol 30 mouyvidt  Amotélecua

ao
a

a< o afa

a Poo

b’< e pap
B

Bp
Q= {aa, afa, app, poa, Pof, BB}

2. To anoteléopara g piyng dvo {apidv eaivovtal GToV TOPUKAT® TVOKOL
St G €16000V.

2n piyn
In piym 1 2 3 4 5 6
| 1,0 ] (2 | (L3) | (L4 ] 1,5 ](1,06)
2 2,1) ] 2,2) 1(2,3)| 2,9 ] (2,95 ](2,06)
3 G,1)]1 3,213,334 3,5]3,0)
4 “4,1) ] 4243|444 45|40
5 G, )] 5,2)1(53)|6B,4] 65,5506
6 6,1) | (6,2) | (6,3)]|(6,4) ] (6,5)](6,6)
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Apa

A4={(2,1),3,1),(3.2), (4,1), (4,2), (4.3), (5,1), (5,2), (5,3), (5.4), (6,1), (6,2),
(6,3), (6,4), (6,5)}.

B={(1,1), (1,3), (1,5), (2,2), (2,4), (2,6), (3,1), (3.3), (3,5), (4,2), (4,4), (4.6),
(5,1), (5,3), (5,5), (6,2), (6,4), (6,6)}.

r'={1,1),(1,2), (1,3), (1,4), (2,1), (2,2), (3,1), (4,1)}.

AnB = {(3,1), (4,2), (5,1), (5,3), (6,2), (6,4)}.

ANl = {(2,1), (3,1), (4,1)}.

(AnB)NI"= {(3,1)}.

§ 1.2."Evvowa Tng mBavotnTog
A" OMAAAX

1. 1) H tpdmovia &xet 4 mevtdpia kon emopévac 1 {ntovpevn mbavotro etvor
fon ue 41 .
52 13
ii) To gvdeyopevo givat 1o avtiBeto TOL EVOEYOUEVOV TOV TPOTYOVUEVOL
gpompotos. Apa 1 {nrovpevn mbavotra eivor ion pe 1 — 4 _48_12 )
52 52 13

2. Av I 10 amotéleopa “ypappore’” Kot K 1o amotélespo “ke@or”, o detyplo-
TIKOG YMPOG Tov medpatog eivon Q = {K7, I'K, KK, I'T"} kot vmépyet o

guvoikn epintoon n I1T. Apo 1 {ntovpevn mibavotnto gival 41 .

3. To kovti &gt cuvolikd 10 + 15 + 5 + 10 = 40 pmdkeg.
1) Ot pavpeg pumdreg eivor 15. Apa n mbavotnto va ivar 1 urdio povpn
15
40
i) Yrnapyovv 10 donpeg kot 15 padpeg prdres. Apa n {nrodpevn mhovo-
10+15 _25
40 40
iii) To va pnv eivon  pmdho o0Te KOKKIVI 0UTE TPAGTVN, ONUAivEL OTL PITo-
pel va glvan dompn M pavpn. Apa n {nrovpevn mboavotnto givor ion pe
10+15 _25
40 40

mro etvon ion pe

4. H té&n €xet oovolkd 4 + 11+ 9+ 3 +2 + 1 =30 pabntéc. o va £xetn
owoyévela evoc pabnm 3 moudid, mpémel o pabnge avtog va £xel SnAm-
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cel 0Tt £xel 2 adéloro. Enedn 9 pabntéc Mmooy 6Tt Exouv 2 adéApia, 1

, , , 9
Onrovpevn mbavonta ivon 30

5. "Eyxovpe Q = {10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20}, 4 = {12, 15, 18}
kaw B = {12, 16, 20}. Emopévamg

i 3 3 3_8
1) P(4) = i ii) Eyovpe P(B)= —» dpa P(B")=1- H T

6. Av A, IT kot N givor ta evdeyOpeEVa VoL KepOIGOLY O Asvrépng, 0 Hou')kog Ko

30
Ni iywg, tote P(A)=——, P(Il)=—— P(N)y=—
o Nikog avtiotoiyms, tote P(A) 100 1) = 100 xor P(N) = 100

Eme1dn ta evdgyopeva givar acvpPifacta £xovpe:

i) P(AUID) = P(4) + P(T) = 30 4+ 20 _ 50 5nha5m 50%.
100 100 100
) , 30 40 _ 30
i) PAUN) =1 = P(AUN) = 1 — P(A) — P(N) = 1 — > — == 20
) P(AUN) (AUN) (A) — P(N) 100 100 100

dnrodn 30%.

7. 'Exovpe dadoyikd P(A) + P(B) — P(AnB) = P(AUB)

7.7 _ pun) =2
3

30 15
PUAB) =17+ 7 217,14 20 11
30 15 3 30 30 30 30

8. "Exovue dradoyikd P4) + P(B) — P(ANB) = P(AUB)
~ +P(B) -

5

PB)=2+-— 1=
6

1_
3
S42 3.
6 6

U-)‘»—A
[ Rl )

9. "Exovpe dradoyikd P(4) + P(B) — P(AnB) = P(AUB)
2P(4)-0,2=0,6
2P(4)=0,8
P(A)=0,4.
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10. "Eyovpe dadoyikd P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)

=L+P_%_i_

2 3 12
RIS
2 3 12
6.4 1_9_3
12 12 12 12 4

11. 'Eyovpe
P(AUB) < P(4) + P(B) & P(A) + P(B) — P(AnB) < P(4) + P(B)
& 0 < P(ANB) mov woybet.

12. 'Ecto 4 10 evdgydpevo va €xet kapta D kar B to gvdeydpevo v Exet kapta V.

25 55 15
‘Eyovue PA) =", P(B)="-, P(ANB)=—"—. Enouévag
100 100 100

P(AUB) = P(4) + P(B) — P(ANB)

25 55 15 _ 65
= -2 =22 St 65%.
100 100 100 100

13. 'Eoto A4 10 gvdgyOpeVo va EXEL VTEPTOCT] KOl

B 10 gvdeyoduevo va éxel oteQoviaio voco. A B
"Exovpe
PA)=10 pB)= O i PANB)= 2.
100 100 100 |@
/ \
a) ‘Eyxovpe A-B B-A

P(AUB) = P(4) + P(B) — P(AUB)

10, 6 2 _ 14
=t = Snhadi 14%.
100 100 100 100

B) To evdeyodpevo va €xel to Gropo pdvo Lo acbévela eivon o (4 — B) (B —A).
Ta evdeyoueva (4 — B) kot (B — A) givar acvpPipacto. Emopévog
P((A-B)U(B—A))=P(4—-B)+PB-A)

= P(A) — P(ANB) + P(B) — P(ANB)
= P(A4) + P(B) + 2P(ANB)
10 6 4 _ 12

=t =2 §nady 12%.
100 100 100 100
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14. 'Eoto A to gvdeyopevo vo, pobaivel oyyAtkd Kot B to evogyOUEVO va. Lol
Baivetl yoAAKA.

Eyovpe PUA) = S0, PB)= >0 kar PU~B)= 2
10 0 100
Apa P((AUBY)=1— P(AUB)
— 1 - P(4) - P(B) + P(AnB)
80 30 .20 _ 10

=l-— =+ = , omiadn 10%.
100 100 100 100

B" OMAAAX

1. i) P(AUB)=P(4)+P(B)—P(A"B) =k +Ai—p
ii) P((AUB))=1-PAUB)=1-Kk-A+p
iii) P((4 — B)U(B — A)) = P(A — B) + P(B — A)
= P(4) — P(ANB) + P(B) — P(ANB)
= P(4) + P(B) — 2P(ANB)
=K +1-2u.

2. Av A ko1 B ta evdeyopeva va unv €xetl £va votkokuptd TnAedpaon kot Bivteo
avtiotoiyme, Ba elvan P(4) = 1—5 at P(B)= 40 kot P(ANB) = 10
100 100 100
Emopévag n {ntodpevn mboavotta Ba eivor:
P((A4UB))=1-P(AUB) =1 — [P(4) + P(B) — P(ANB)]
:1( 40 10):145 55

e N
100 100 100 100 100

, ONAadn 55%.
PA) 3
PMA) 4
P4 _3
1-P) 4
4P(4)=3 -3 P(A)
7P(A) = 3,

PU=3,  Puy=1-Pu)=2.
7 7

3. "Exovpe dradoykd
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Av P(4)=x,10te P(A")=1—x,6mov 0 <x < 1.
1 1 1

"Exovue LU N &+ >4

PA) PA) x l-x
S 1—x+x>24x(1 —x)
<:>1—x-|-xz4x—4x2
S 47 —4x+120

< (2x - 1)2 >0 OV oY VEL.
* "Exovpe ANB c A

P(ANB) < P(4)

P(AnB)<0,6 (1)
*'Exovpe PAUB) <1

P(A) + P(B) — P(ANB) < 1
0,6 +0,7 — P(ANB) < 1
0,6 +0,7 — 1 < P(ANB)
0,3 < P(ANB) ©)

anod TG (1) ko (2) mporvmTet OTL:
0,3 <P(A4NnB) <0,6.

P(B)—P(4") < P(ANB) & P(B) — 1 + P(4) < P(ANB)
< P(B) + P(A) - P(ANB) < 1
< P(AUB) <1 OV LOYVEL.



KEDAAAIO 2
OI [TIPATTMATIKOI API®OMOI

§ 2.1. O TpaEELS KL 01 1OLOTNTES TOVG

A" OMAAAX
1. 'Eyovpue
3\4
-A,(Xy).y_13 Y26 X _9 o_ 9
@) A= Y ) a6 3 Y j—y-x—(xy)
(xy) U S y

(i1) T x =2010 xou y= ! &yovpe x y = 1 ondte
2010

2

2. 'Exovpe A= =(x5' y5)2 =(xy)10

2 2 2
- {y
y x3y7 y

INa x=0,4 kny =-2,5 etvan xy =—1 omdte A = (—1)10 =1.

3. 1) 1001% = 9997 = (1001 — 999) (1001 + 999) = 2 - 2000 = 4.000.
i) 99 - 101 = (100 — 1) (100 + 1) = 100> — 1 = 10000 — 1 = 9.999.
i) (7,23) - (4,23) (7.23+4,23)(7.23-4,23) _ 1146 -3 _ ;
; - - -

11,46 11,46 11,46

4. 1)’Exoupe
(@+B) —(@—B)’ =0’ +20B+p (o’ ~ 208 + ")
= o’ +20p + B’ — o’ + 2aB — B’ = 4P
i) Zopgwva pe to gpotnua (i):

(999 +1000)2(999 1000)2:4 999 1000 _,
1000 999 ) \1000 999 1000 999
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5. 1)’Eyovue
-@-D@+)=d— (- =d—o’+1=1

ii) Av epappoocovpe to gpatnua (i) yo o = 1,3265 n Tyun mov TpoxvmTeL
Yo TV Topdotoon tvor 1.

6. Eoto v ko v + 1 600 dwadoyikoi pucikoi apiBuoi:
Tote éyovpe
v+ 1)2—V2:(V+ l-vy(v+1+v)=(v+1)+v

7. lIoyder
2V+2v+l+2v+2:2v(1 Jr2+22):2V.7

B° OMAAAX
1. Av mapoyovtomomoovpe aptOunTi Kol TopovVorUGTH
"Exovpe

o =2’ +a _ (e’ —20+1) _ (0 1)2:(1,1
C—a a(o—1) a—1

i)

@ —a+20-2 _ofa—1D)+20a-1) _(a—1)(0+2) _o+2

ii)

W1 @-D@+1) (a-D(@+1) atl
2. 'Eyovpe
i (a_l)z. e ‘(az_l)z. o @+ 1)

of (@+1) \ @ (@+1)

_@-D*@+1’ o

o (a+ 1)

=(a-1y

a2+a+1_a2—1:a2+a+1. (a—1D)(a+1)
atl o1 atl  (g-1)(@+at+])

ii) =1

3. 'Exovpe

o1, 1)? oy +x\7° of xy ¥ 2_ 2.2

i) (x+y) (—+— =(x+y) (y—) =(x+y) (—y)=(xy> =xy
X y Xy Xty
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1.1 (11)
i) xty x'-y' _x+y x y _x+ty & y
X-y )(27y72 x-y 1 1 x-y (I_L)(l+l
X y2 X YyX y
_xty 1 _x+y xy _ xy
X-y ytx X-y Xty X-y
Xy
4. 'Exovpe
(X3+y3).( X y)_(><+y)(><2—><y+y2).><2—xy+§/2
-y \x-y (x-y) (x+y) X—y
:xz—xy-i-yz_ X—-y -1
X-y X2*Xy+y2

5. 1) o’ tpdémog: Me yevikevon g 010 ToG 11v) TV avoroyidv (BA. epap-
poyn 1, oel. 26) €yovpe

a_PB_y_atPty 1
By a Bty+ta
omote 0. =P =1.
B’ tpdmog: Oétovpe a_B_v_ k, omdte épovpe
P v a

a=kB, P=ky wxm y=ka (1)
Av, T0p0a, TpocsBésovpie Kot pEAN T1g 1odtTES (1), Bpiokovpe
atB+y=k(a+p+7y)
omote Epovpe k =1 (apod o+ B+ v # 0, 16t Ta 0, B, ¥ eivar uikn Tiev-
POV TPLYDOVOV).
'Etot, and 11g 166t 1eg (1) mpokdmtel 6TL o = =y Ko Gpa. T0 Tpiy@vo &i-
VOl 1IGOTAEVPO.

v tpémog: H ouykekpyévn doknon propei vo omodeydei, petd m dda-
okarMa g § 1.3, og €ng:

IMoAlamhactdlovpe kKatd péAn T1g 1ootnTeg (1), omdte Eyovpe

afy = k3(aﬁy) Ko, eneldn afy # 0, Oa eivor K =1rxu apak=1.

‘Etot, and 116 100t teg (1) mpokvntet 6tia = =1.

2yoho: O cuykekpévog Tpdmog pmopet va epappocdei kot 6tav ta a, B,
v eival omotowdnmote mpaypatikol apBuoi, dtapopetikol Tov PNdevag,
EVD Y10 TOVG dVO TPAOTOVS TPOTOVG AMALTEITAL GTNV TEPIMTMGT QLT Vol
amoderytel 6tLa+ f+y#0.
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ii) o” tpémoc: ‘Exovpe o — =P —7 (1) xar oo — =y — a (2), omote, Qv
nmpocBétovpe katd e Tig 1odmreg (1) kot (2) mpokvmtet 6Tt

20-2=B-a=30=3=0a=P

‘Etot, amd v wodtta (1) Ppickovpe o6t kot B =7y. Apa o = f =y ondte

70 Tply®vo gival 1I6OTALLPO.

B tpémog: Oétovpe a — B =P —y=7—a =k, ondte &govue

a-pB=k, P-y=kxmy—-oa=k 2)
Av thpa mpocBicovpe Katd pEAN Tig 16otnTES (2), Ppiokovpe 6t k = 0,
omoTE, AMOY® TV 1G0TNT®V 0TV, givatl o = B =y Kot dpo. To Tpiyevo &i-
vat 160mTAgVpO.

Av X Kou y givor ot daotdoglg Tov opboymviov, tote Oa 1oydel
L=2x+2y «xm E=xy
omote, Aoym g vodeong, Ba £yovpe
2x+2y =40 ko Xy=U.2
Kot Gpo
y=2a-x (1) «o xy=0c2 )
Aoyo ¢ (1), n (2) ypdoeton i1codvvapa:
x(2a—x)=a2c>2otx—x2=a2<:>x2—20cx+oc2=0
<:>(x—a)2=0<:>x—a=0<:>x=a

"Etot amd v (1) €yovpe 6T KoLy = o Kot dpa To opBoydvio ivat TETpa-

Y®VO.

®a gpyacovpe pe ™ péBodo NG Amay®YNG G€ GTOTO.

1) AgvmoBécovpe 6Tt a+P=ve Q. Tote o eivauf=y—ae Q
(¢ drapopd pnTadv), ToL gival GToTo.

i1) Ag vtofécovpe 6tt  af =y e Q. Tote Ba givan B = la e Q

(g TAiKo pnTddV), TOL Etval dTomo.

§ 2.2. Altuén TpoypoTIKOV aplopmy

A

OMAAAX

i)E{vma2+9z6a<:>a276a+920<:>(af3)220 OV 1GYVEL.
ii) Etvon 2(a” + B7) = (a + B)* < 20° + 28> > o + B + 20
o207+ 2B -’ — B —2ap>0
o +B-20p>0
S (a— B)2 > 0, mov 1oyveL.
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2. Eyovpe o +p* 20+ 120’ 20+ 1+ 20
& (a-17+p >0 mov wydet
H cémta woyvet yio o= 1 ko = 0.

3. DIoxbet(x—2)Y+(y+1’=0x-2=0 kamt y+1=0
&x=2 xou y=-1.

ii)'Exouuax2+y2—2x+4y+5:0<:>x2—2x+l+y2+4y+4:0
S x-1P+(y+27%=0
&x-1=0 ko y+2=0
ox=1 km y=-2.

4. 1) [IpocBétovpe KOTA PLEAN TIC AVIGOTNTEG
45<x<4,6 xou 53<y<54
oToTE EYOVUE
45+53<x+y<4,6+5,4
dniadn 9,8 <x +y < 10.

ii) Amo ™ de0TEPN AVIGOTITA TPOKVITEL
-54<-y<-53
Kol TpocsOétovpe Katd pEAN pe v 4,5 <x < 4,6
omoTE £YOVLLE
45-54<x-y<4,6-53-09<x-y<-0,7.

iii) Ioyver 5,3 <y < 5,4 ondte
LIPS SR NS S
53 y 54 54 y 353

kot Gpa 4,5 -L<x-l—<4,6 L x40

54 y 53 54 y 53

iv) Emedn ta pén tov avicot)tev givar Betucol apiBuoi propodpe va
VYHDGCOLLLE OTO TETPAYMVO OTOTE £XOVLLE
(4,5)° <x* < (4,6)" < 20,25 <x* <21,16 ko
(5.3 <y’ < (5,4) < 28,09 <y’ <29,16
TPocOETovLE KATA HEAT OTOTE
20,25 + 28,09 < x> +y* < 21,16 + 29,16 < 48,34 <x* + y* < 50,32.
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X x+0,2

y y-0,1
Ta to x éovpe:
2+0,2<x+0,2<3+02<22<x+0,2<3,2, (1)
Ta to y égovpe:
3-0,1<y-0,1<5-0,1 29<y-0,1<49, (2)

(1) H mepipetpog toTE YiveTon
N=2x+02)+2(y-0,1)=2(x+y+0,1)
IpocBétovrtag tig (1) ko (2) €xovpe 5,1 <x+y+0,1 <8§,1
ondte
2:-51<2(x+y+0,1)<2-8,1 &10,2<I1<16,2.

(i1) To gupaddv tov opBoywviov yiveton
E=x+0,2)(y-0,1)
HoAlamhacidlovpe Tig (1) kot (2) Katd péhn omdte Exovpe
2,2-29<(x+0,2)(y—-0,1)<3,2- 49 < 6,38 <E < 15,68.

6. Emcdn (1 + a)(1 + B) > 0 &yovpe

@ P o % raa+rp< P arayaep

l+a 1+ l+a 1+
Sal+p)<p(l+a)
Satof<pftoaof o a<pP, movioyvet

7. Ioyber 5 —x <0 omdte Kotd TV omAomoinoen Tov 1 avicdtnta aAAALEL Po-
pd. 'Eto1 10 600616 ivon

X5-x)>0+x)(5-x)=x<5+x=0<5, nov wydel.

B° OMAAAX
1. i) Emedn ot a, B, v elvan Betikoi, £yovpe
g*“’>§=> (a+7)B>a(B+y) & of+By>aB+ oy
Ty

Sy>wye o %<1, TOL 10)VEL

i) Opoimg

u+y<g@(a+y)5<a(5+y)@u[}+[?,y<a[3+ow
Pty B
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Shy<ayo <o §>1, 7OV LoYVEL.

2. Ioyosta+PB>1+afpesa+pf-afp-1>0
Sol-p-1-p>0

< (a—1)(1 —B)> 0, mov wydet, apov a.> 1 ko B < 1.
3. "Eyxovpe 115 1c0dvvapieg

1,1
w+m&+g

>4 & (a+p) (%)24@((1%)2240{3
o

oo+ B+ 20— 4aB>0

& o+ B —2ap >0 (0—B)* >0, mov oyvEL

4. Do’ +af+p >0 20 +20p +2p°>0
o +2ap+ P+l + B0
& (a+p)y+d’ +p >0, mov et

i) o’ — B + 7> 0 & 2a’ — 208 + 2B° > 0
o2+ B+’ +BP>0
& (0 - B) +a’ + B> >0, mov wyveL

§ 2.3. Am6ivTn TP TPOYROTIKOV apLOpov
A" OMAAAZXZ

1. i) |n-3|=n-3, apod T > 3.
ii) [t —4| =4 — @, apod T < 4.
i) 3—-n|+4-nl=n-3+4-n=1.

iv) W2 - V3] - [V3 - V2] = (V3 - V2)- (V3 - v2)=0

2. Eivor [x —3|=x—-3, apod x >3 kot [x — 4| =4 — X, apod x <4
omote [x — 3|+ |[x—4|=x-3+4—-x=1.

3. 1) Avx <3, téte oyvet kou X < 4, omdte X — 3 <0 kou 4 —x > 0.
Apaeivar [x =3|-[4-x|=3-x)-(4-x)=3-x—-4+x=-1.

ii) Av x > 4, tote givar ko x > 3, ondte X —4 > 0 ko x — 3 > 0.
Apa éyovpe x —3|—|4—-x|=x-3+ (@ —-x)=1.

a-f_p-d_,
Bb-d [p—d

4. Eivau
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* Avx>0«koy>0,10te A=
*Avx>0kuy<0,tote A=
* Avx<0xoy<0,10te A= _Y="1-1=2

cAvx<O0koiy>0,10te A=~ +Y=—1+1=0.

i) Ioyoet d(2,37, D) < 0,005 (1)
ii) Ioybet (1) < [2,37 — D| < 0,005 < 2,37 — 0,005 <D < 2,37 + 0,005
2,365 <D <2,375.

Anorvtn Ty Amndotaon évmoAnu;(:;:: I(:uf:itmv
|x—4| <2 d(x,4)<2 [2, 6]
|x+3|<4 d(x,-3) <4 (-7.1)
|x—4/>2 d(x,4)>2 (=00, 2)U(6, +0)
|x+3]>4 d(x,-3)=4 (=00, =7]U[1, +0)

Amorvtn Tymy AmnocToon évmoAI;(:;z: ::;:jirmv
|x—5|<1 d(x,5)<1 (4,6)
|x+1>2 d(x,~1)>2 (—o0, =3)U(1, +)
|x—5]>1 d(x,5)=1 (—o0, 4]U[6, +0)
|x+1<2 d(x,-1)<2 [-3, 1]

Anorvtn Ty Amndctoon évmﬁ(;(:gr l(:p:zirmv

x| <2 d(x,0)<2 (-2,2)
|x+2| <3 d(x,-2)<3 [—5, 1]
|x|22 d(x,0)=2 (o0, —2]U[2, +0)
|x+2|>3 d(x,-2)>3 (—oo, —S)U(l, +oo)
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B"” OMAAAX

1. Me ) Bonfeta TG TPLY®VIKNG OVIGOTNTOG £XOVLLE
la—B[=[(a—7)+ =PI <lo—y[+Iy—Pl

2. Ava>ptotea— >0 «kodpao— Bl =o— P omdte Exovpe:

atBtljo—pl _atfta-p _2a

1) 5 5 2:(1 Kot
iy @Bl Bl _atBoorp _2p_p
2 2 2

3. Emedn [x| = 0 xou [y| > 0, éxovpe:
x| +1ly|=0
INa va woyve n wotnta npénet [x| = 0 kot |y| = 0, dnAadn x =0 ko y = 0.
Awopopetikd 1oyvel n avicotnto. Eropévoc:
DX +ly=0=x=0 xor y=0.
i) x| +]y]> 0= x#0 1 y#0.

4. 1) And 0 < a < B TpokvmTEL OTL %<1 ke B 1. Eivar dnAadn %< 1< E
a a

B_1.

o

- B

o

" . , , , , , o
i) Apket va dei&ovpe 611 < 1, wodvvapa, 6Tt 1 — =<

1-¢
B

Eme1dn of > 0 1 avicotnTa ovt] YpaQETOL 1IGOSOVOLLOL
aﬁfg' aB<EaﬁfuB Sap-a’<p —ap
a
c>0<[32+0c2—20c[5

S (a— B)2 > 0, Tov 1oyveL aPov a # .

5. Eivar|x-2|<0,l ©1,9<x<2,1 (1) o
‘Y*4|<0,2<:>338<y<4,2 (2)

=
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i) H mepipetpog P, tov tprycdvov eivan P, = x + 2y. An6 v avicdtnta (2)
TPOKOTTEL OTL
7,6 <2y<84 3)

IpocBétovtag katd péin tig (1) kot (3), Exovpe:
1,9+7,6<x+2y<2,1+84<95<P, <10,5.

ii) H nepipetpog P, Tov oyfpatog etvar ion pe mv nepipetpo tov opdoyw-
viov ABT'A, ondte eivon P, = 4x + 2y. And tqv avicomra (1) mpokv-

TTEL OTL
7,6<4x<8,4 4

IIpocBétovtag Katd pnéAn Tig (4) kot (3), Exovpe:
7,6 +7,6<4x+2y<84+84<152<P,<168.

iii) H mepiperpog L tov xdkhov givar L = 2nx. And v (1) mpokdmtet
2n-1,9<2nx<2n-2,1 & 3,8 <L <42m.

§ 2.4. Pilec mpaypotikav aplopaov
A’ OMAAAX

1. i) V100 =10, Y1000 =V10* = 10,
V10000 =110* = 10, 1100000 = V10" = 10.

iy Va=V22=2, Vs=V2?=2, Yie=V2*=2, V32=-V2’=2.
i) V001 =/ L =1 Yooo1=,/ L =1
100 10 1000 10
Voooo1=,/ 1 =1 Yooooo1 =4/ 1 -1,
10000 10 100000 10

2. 1) V(n74)2=|7t74\=47n.
i) V(=20)* = |-20| = 20.
i) Vx—1)* =[x - 1].

2
. X _ x|
WAy T

3. 'Exovpe
N V5P +A/(3- V5  =[2-V5|+3-V5|=V5-2+3-V5=1.
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4. (\/x—S—\/x+3)(Vx—5+Vx+3):(Vx—5)2—(Vx+3)2
=x-5-x+3)
=x-5-x-3=-%§,

pe v tpodmdBeon 6t x — 5 > 0 ko x + 3 > 0, dSnhadn yio x > 5.

5.0 (V8- V18)(V50 + V72 - V32)

(
(V2-4-v2-9)(V2-25+V2-36-V2 - 16)
(
(-

2V2-3vV2)(5V2 + 672 - 42)
V2)(7V2)=-7 (V2) =-14.
i) (V28 +V7+132) (V63 - V32)
(V& 7+V7+V2-16)(Y7-9-v2 - 16)
(297 + V7 +472)(3V7 - 472) = (3V7 +472) (377 - 412)
(3V7)-(4V2)=9-7-16 - 2=63-32=31.

6. ) V2-V2-v2 -V2+v2=v2-V2-V2)(2+V2)
=2 422 —(V2) =v2 V2 =2.

i) V2.V3+95.V3-v5=Y2.Y3+75)3-75)
Vo 32 (V5P V2 Vo5 V2 Va-V2.4-Vg-2.

7. 1) log 1pémoc:
VW2 V2 =AWV 2 =V =92 =12
206 TpOMOC:
VW22 <Az 27 <A1

ii) log Tpdmoc:

Vo2 Va2 Vo122 V12"
V2Vt =25 2 =20 =0
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ii) 206 TpomOG:
5
Vo2 V2 a2 27 =32 —if2 - (%)
i/72/3 W ( 5/3)1/5 3=:\/5

8. 1) 44/33.3\/323%.3§ 3i ;_3192 f2—33—3 3% 3'Y3.
ii) ’\/ ’\/ =29. 26_25+6_2ig :2_218_ 218—2’\/

3 1 4 3.1, 4 9.2 4 15
i) 4/5". Y5.4/5 =52.53. 56-523 555 ¢ s-56 —5
—5 =5 {5=2575.

[SIE%

9. i 25-V12 _25-44-3 _25-2V3 _,,

V75 V25 -3 5V3

ii) Me avdivon tov 216 og mpwtovg mapdyovig Ppickovpe 216 = 23
OTOTE EYOVLE

V216 -V75 _V2’.3°.v25.3 _5V2°. 3¢

V225 572
3 4
=1/ % 2.3 =237 =18

10. Av moAlamhocidcovpe Kabe KAdopo pe t cvinyn TopacTacTt TOL mo-
POVOLLOLGTT] TOV EXOVUE:

4 _ As+v3) 45+ v3)_4ls+v3) 104273

l)s—ﬁ (5-v3)(s+v3) 25-3 22 11
8 (\FHF) (\/7—1—\/?)

F 5 75

)?juvwc (W+C)_(\6F+W) (V7 + Vo)

=7+6+2V42 =13 +2V42.
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11. i) Av avoldcoovpe tovg 162 kot 98 cg yvOleEVO TPDTOV TAPAYOVI®V
Bpickovpe 162 =2 - 3* ko 98 =2 - 7° omore civan

Vie2 +vV98 _ V2-3'+V2-7 _9V2+7Y2 _16V2 _ ¢
V50— V32 V2-25-42-16 5V2-4V2 Y2

i) Etvon 92 + 3% =97+ (3% =92+ 9= 9! (9> + 1) =82 - 9'*,
w91 4270 =9l 4 G- 9)6 —9g'l 436,90 =gl +(32)3 .96
=9"+9°=9°9"+1)=82-9’

omoTE £Q0ovpE

9'2 4 3% B 82 .9 B -
v 11 6 9 _@_3'
9 +27 82-9

B’ OMAAAX
. i)3\5_2@:(3@72\5)(@“5):9+3R72ﬁ—4:5+ﬁ
S V32 (V3-v2)(V3+12) 3-2
i aVa —pVB _(aVe —BVB) (Va+ VB) _ o’ +avVap —BVap — p°
Va- Vg (Ya-VB)(Va +Vp) a-p
@B @B+ V0B - _ oy p yop,
o—fB

2. i) A&lomoumvtog YVOOTEG TOVTOTNTEG EXOVUE:
(3+2V7)f=9+4-7+12V7 =37+ 1277 xm
(3-2V7F=9+4-7-12V7=37-12V7.

ii) Mg tn Pondeia tov epompartog (i) maipvovue
V37+ 1297 - V37-1297
~(3+2V7) —AV(3-2V7)
=3+2vV7]-[3-2V7/=3+2V7-(2V7 -3)=6.

. 1) Elvan

VAT 42

3 2 6 6 6 ©6
7oV givar pnTodg aptdpog.
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i) Etvan
VE+1)Z—(W)2+(1)Z+2\/E-1
Va Va Va
:a+l+2:°‘2+ 1420 _(a+ 1)2
o o o

7oV givar pnTdg aptopog.

4. 1) Metatp£novtag Toug TOPOVOLHUCTEG GE PNTOVG EXOVILE
V3o, s _V3(Vs5+v3), V5(V5-v3)
V5-V3 V5+143 5-3 5-3

_V3V5+3+5-V5V3 _8_,
2 2

i) Etvan
. (27 V?)Z:474V§+3:774V§ Ko
c(2+V3)=4+4V3 +3=7+4V3 onbee
"Exovpe
1 1 1 1

(- V3] (2+V3] 7-4V3 7+473

_TH4V3 T-4V3 g 43 74443 =813,
49-48 49-48

5. 1) Amo6 to mvbayodpeto Bempnua Exovpe
BI? = AB”> + AT” = o + B, on6te Bl = Va +p.

i) ZOpe®vo pe TV TpLy@vikn avicotnta woyvel Bl < AB + AT
mov onuaivel 6t Vo +p < Vo + VB .

iii) YWy ®VOUUE GTO TETPAY®OVO KOl EYOVUE
Va+p<va +Vp
oWa+pfs (Vo + Vpf
Sat+tP<atpt+2Va Vpe 0<2Vap , mov wydeL

To “=" woyvet av ko poévo av o =01 = 0.



KEQPAAAIO 3
EEIZQYEIX

§ 3.1. E&wodosig 1ov Pabpov
A" OMAAAX

1. )4x-32x-1)=7x-42<4x-6x+3=Tx-42
S4x-6x-Tx=42-3-9x=-45x=5.
Apa, n e&icmon €yel povadikn Avomn, v X = 5.

l-4x x+1_x-4,5

ii)

5 4 20 4
201 74 o Xt _5px=4 1953
5 4 20 4

S4(1-4x)-5x+1)=x-4+25<=4-16x—-5x-5=x+21
& 2lx—-x=21+16-22x=22 & x=-1.
Apa, n e&lowon €yxel povadikn Adon, v x =—1.

iii) X_X_X_X_ 4 60X _60.X260-X_60.X_60.42
2 3 4 5 60 2 3 4 5 60
& 30x—20x =15x— 12x - 49 & 30x — 20x — 15x + 12x =—49
S Tx=-4 o x=-7

Apa, 1 elomon éyetl povadikn Avon, v x = —7.

iv)  12(x+1)-2,5+1,5x=8,6 < 12(x + 1)~ 25 + 15x = 86
11
S 12x+12-25+15x =86 <> 27x =99 <> x = gz?.

Apa, n e&lowon €yel povadikn Adon, Ty X = %

2. D2068x-1)-32x-1)=46x-2-6x+3=4<0x=3.
Apa, 1 e&lomon givar advvarn.

5-x_ 5.7 5—x:3.(—5 7x

+3. =
3

24X a3 x-3.

ii) 2x —
303 3

3
S Ox-5+tx=-5+7x< 0x=0.

Apa, 1 e&lomon gival tavtdTNTO.
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3. i)*AvA—1+#0 o A#1, 101 M e&iowon €xel povadikn Aven v
x=r=l_1
r—1

* Av L =1, t6te N e&icwon yiveton 0x = 0 kot ivat TovTOTNTO.

i) * AvA—2#0 & A £ 2, 1018 1 e€icmon €xel povodikn Aoen v
A

X=——.
A=2

* Av A =2, t6te 1 e&lomon yiveton 0x = 2 kot ivor addvar.

i) MA—1x=2r-1
*AVAMA-1)#0 < A #0 kot A # 1, 1618 1 e€lomon xetl povadikn AD-
on mv
A-1 _1
MA-1) A
* Av L =0n e&lomon yiveton 0x = —1 ko givar advvorn.
* Av L =11 eklomon yiveton 0x = 0 ko etvor TawtdTNTO.

V) MA—Dx=2>+1 & MA— Dx =M1+ 1).
*AVAMA-1)#0 S A # 0 kA # 1, 101 1 e€lomon €yxetl povadikn Ad-
on mv
X:m+ 1) _r+1
MA-1) A-1
* Av A =0, tote 1 e&icmon yivetan 0x = 0 kot givot TowtdTTO.
* Av A =1, t6te 1 e&icmon yiveton 0x = 2 ko givor addvar.

4. 'Eoto AM =x, 10te AM =5 — X, omo1¢

_3(5-%) X5
2

Eq ko Er=

i) Hiwsomra E, + E, = E, eivat icoddvapn pe mv icdtnta
(ABI'A)

Ei+Ex= e and v omoia Tpokdmtel N eicmon
3(5—X)+Sl:(5+3)5@4.15—3X+4_57X:4.ﬂ
2 2 4 2 2 4

30— 6x+10x =40 < 4x = 10 >x =2 =2.5.
2

Emopévag 1 Béon tov M mpocdiopiletatl and to uikog AM = 2,5, givat
dnradn to péso tov AA.
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ii) Hio6mto E, = E, givat icod0papm pe my e&icmon
3% 53X 45 3x=5x o 15=8x o x= 12
2 8

Emopévac n 8éomn tov M mpocdropiletar amd 1o pikog AM = 15 .
8

5. Av 10 1060 TV X VPG KOTOTEONKE TPOG 5%, TOTE TO VIOAOTO TOGO TOV
(4000 — x) evpd katatédnke Tpog 3%.

— To moc6 TV X gVpd £dmae 1610 TOKO 1(5)70)( VPO
—To 1066 tav (4000 — X) gvupd £dwoe £THG10 TOKO 13% (4000 —x) gvpa.

H e&lowomn mov avtiotoyyel oto mpdAnpa stvor
S x4 3 (4000 — x) = 175 & 5x + 3(4000 — x) = 100 - 175
100 100
& 5x +12.000 - 3x = 17.500 < 2x = 17.500 — 12.000 <
& 2x=5.500 & x =2.750 gvpod.
Emopévag ta 2.750 gupd tokicmnkav mpog 5% kot o vrdrowura 1.250 gv-
p®d tokiotnkay Tpog 3%.

6. Hv=vytateat=v-v, e t="""0 0o a0.

a
R,—R
l 1 1<:>1_2

1_1,1 _
R R, R, RRZR R, R,R

ii)

Amd v tedevtaio 160tnTo TpoKRTEL 6TL R, — R # 0, 010 T0 RL #0.
R,R ‘

Emouévac €yov aR——.
HEVOS EXOVLL R R

7. 1) X(x—4)+2x(x—4)+(x-4)=0
S Ex-4) X +2x+1)=0
SEx-4)x+1) =0ox-4=0 f§ x+1=0x=4 § x=-1.
Emopévac o1 Moeig g e&icmong givat ot apBpoi 4 kot —1.

i) x-2-Q2-x)(@+x)=0x-2)+(x-2)(x+4)=0
SEx-2)[x-2)+x+4)]=0 (x-2)(2x+2)=0
©x-2=01 2x+2=0x=2 1 x=-1.

Emopévag o1 Aoeig g e&icmong givar ot aptBpoi 2 ko —1.
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8. ) x(x’-1)-x+x'=0
<:>)(1—x—)((+ xX=0
ox(x-1)=0=x=0 1 x=1.
Emopévac ot Moeig g e&icmong givat ot apBpoi 0 kau 1.

i) x+1)’+x-1=0
@x2+2x+/1/+x2—/1/:0
o2 +2x=02x(x+ ) o x=-17x=0.
Emopévac ot Moeig g e€icmong elvat ot apBpoi —1 ko 0.

9. 1) x(x—2)2:x2—4x+4
e x(x—2) (x-2)=0
o x-2Px-1)=0
©x-2=01 x-1=0x=2 1 x=1.
Emopévac o1 Moeig g e&icmong givat ot apBpoi 2 ko 1.

i) K-Hx-D=x-1)x-2)
S E-)E+2)x-1)—(x-Dx+1)x-2)=0
S x-DE-2[(x+2)-(x+1)]=0
Sx-DE-2)=0=x=1 1 x=2
Emopévag o1 AMoeig g e&icmong givat ot apBpol 1 kou 2.

10. ) xX-2x"—-x+2=0
e x(x-2)-(x-2)=0
& x-2) -1)=0
SE-)E-DE+1)=0
&x-2=01 x-1=0 71 x+1=0
ox=2 1 x=1 1 x=-1.
Emopévac o1 Moeig g e&icmong givat ot apBpoi 2, 1 ko —1.

i) xX-2x—(2x-1)(x-2)=0
o x(x-2)-2x-1)(x-2)=0
o x-2)X -2x+1)=0
& x-2)x-11=0
&x-2=01 x-1=0
&x=2 1 x=1.

Emopévag o1 Moeig g e&icmong givat ot apiBpoti 1 ko 2.
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mop X -1 o x 1
x-1 ¥-x x-1 xx-1

H g&icwon avt opiletar yio kGOe x # 1 kot X # 0. Me avtodg tovg
TEPLOPIGHOVS £YOVLLE:

X _ 1
x—1 x(x-1)

oxXx-D=x-1ox=1

& x=-1(apod x # 1).
Emopévag n e&icwon €xet povadikn Adon vy x = —1.

x+1+ 2 PN x+1 n 2

o1 X¥-2x+1  (x-D(x+1) @fﬁ:'

ii)

H e&iomon avtr opileton yia kébe x # 1 ko x # —1. Me avtoig tovg
TEPLOPIGUOVG £XOVLLE:

x+1) 2 1 2

+ =0 + =0
x-DE+1D) x-1)7 x-1 (x-1)?
Sx-1+2=0=x+1=0
ox=-1,

OV OMOPPINTETAL AOY® TOV TEPLOPIGUDV.
Emopévag kot n apykn e&icoon eivar advvarn).

12. 1) H e&icwon avt) opileton yia kébe x # 1 ko X # —1. Me avtodg tov
TEPLOPLGHLOVS EXOVLLE:
1.1 _ 2
x-1 x+1 ¥-1

I ix—nx+1) L
x—1 X +
Sx+tl+x-1=2

& 2x =2 & x =1, mov anoppintetal, apov X £ 1.

& (x-D(x+1) S DD

x —1

Emopévag n egicwon givar addvat.

ii) H e&lomon avt opileton yuo kébe x # 0 kot x # —2. Me avtovg Toug
TEPLOPLGLOVG EYOVIE:
3 2_ x-4

Xx+2 X x2+2x
x—4
xX(x+2)

S x(x+2) —x(x+2)%:x(x+2)
X

X+

S3x-2x-4=x-4<0x=0.
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H televtaio e&icwon sivarl tavtdémto. Av AdPovpe vadyn tovg me-
PLOPIGHOVG AVTO onpaivel 0Tt 1 apykn e&icmon €xel wg Adom Kkabe
TPOYLATIKO EKTOG a6 TOVG ap1Bpong 0 ko —2.

iii) H e&iomon avt) opiletar yio kébe X # 2 ko X #—2. Me avtovg Toug
TEPLOPIGUOVS EYOVLE:
1 _ x 1 _ X

X+2_X274 x+2_(x+2)(x—2)

S x—2=x & 0x =2, mov ivar advvar.

iv) H e&lomon avt opileton yio kaBe x # —1 ko X # 1. Me tovg mepiopt-
GLLOVG VTOVG EYOVLE:

o xx—1) _ x

X-1 x+1 (x+Dx-1T) x+1

{:)x:x’
x+1 x+1

7ov aAnBegdel yo kdbe mparypatikd aptOpo x, pe x # =1,

2
X—=X_ X

13. 'Eoto x — 1, X, X + 1 1peig dwadoykol aképatot. Zntolpe aképalo X Té-
TOLOV MGTE VOl 1oYVEL

x-D+x+EE+D)=x-1xx+1)
&3x=x(x"—1)
Sx3-x+1)=0
S x(4 - X2) =0
&x=0 1 xX’=4
©x=0 1 x=2 1 x=-2.
Emopévag vidpyovv tpeig Tprides TETolmv dtadoyikmv aptduov, ot e&ng:
(-1,0,1), (1,2,3) wxar (-3,-2,-1).

14. )|2x-3|=5=2x-3=5 7 2x-3=-5
&2x=8 1N 2x=-2ox=4 1 x=-1.
Emopévag ot Moeig g e€icmong givar ot apBpol 4 ko —1.
)2x—4|=x-1|e2x-4=x-1112x-4=—x+1
& x=313x=5&x=31 ng.
iii) Emedn 1o mpdto pérog g elomong |x — 2| = 2x — 1 givar pun apvn-

TIKO, Y10 va £xel AVom 1 eElomon aty, TPEMEL KOt TO deVTEPO LEAOG
va givae pun apvnTikd. Anhadn, Tpémnet
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2x—-1>0 €))
Me oV TEPLOPIGHO OVTO EYOVLLE:
x-2|=2x-1©x-2=2x-1 1 x-2=1-2x
ox=-1 1 x=1.
Ao T1¢ Topandve Aoelg dektn givar pdvo n X = 1 Tov wavorotel
tov mepropopd (1).

iv) Opoimg, yio v e&icwon |2x — 1| = x — 2, apénet
x—-22>0 2)
Me tov meplopiopld avtod £YOVLE:
R2x—1=x-22x-1=x-2 1 2x-1=2-x
ox=-1 1 x=1.
And g mapandve AMcelg Koo dev etvar dekt, apob Kopio dgv no-
AnBevet Tov meplopiond (2). Apoa, N e€icmon eivor advvarn.

15. 1) Eyovpe:
x|+4 |x|+4
3 5

.|X|+4_15.|X|+4:15.%

3 5 3
< 5x|+20-3]x|-12=10
2 =2ex=1=x=%1.

o 15

2
3

Emopévamg o1 Moeig g eicwong givon ot apBpoi —1 ko 1.

2|x|+1_|x|—l:l

3 2 2
6. 2X[+1 o XI=T_ 1
3 2 2

S 4x|+2-3x|+3 =3 < [x| =-2, mov givar addvarn.

=1

“ X1 =4 opiletar yio x # 3.
+ X

16. 1) H e&iomon 3
3

Me avTdV TOV TEPLOPIGHO EYOVLE:
3-x
3+x

=4 & 3-x[=4-|3+x]

S3-x=4x+3)N3-x=-4(x+3)
S3-x=4x+1213 —x=-4x-12

o 5x=-973x =15 x = —% fix=-5.

Emopévag o1 AMoeig g e&icmong givat ot aptBpol —5 kot —% .
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i) x-1x=2|=x-1lex-1(x-2/-1)=0
ex-1=0 71 [x-2|=1
ox=1 1 x-2=1 1 x-2=-1
ox=1 1 x=3 17 x=1

Enopévag o1 Maoeig g eicmong eivor ot apiBpoi 1 ko 3.

B" OMAAAX

1. ) (x+a)’-(x-PB)=2aw+p)
<:>x2+2(xx+(x2—(x2—2[3x+[32)=20L2+2a[3
<:>x2+20cx+0c2—x2+2[3x—[32=2a2+2(x[3
& 2a+P)x=o +2ap + B’

& 2(a+B)x = (a+ ).

1 RY
* Av a + B # 0 n e&iowon €xet povadikn Adon Ty X = @*P)y _a+p .
2(a+B) 2

* Av a + B = 0 n e&icwon maipver ™ popen 0x = 0 kot givat TavTdHTNTO.

i) T o # 0 kau B # 0 €yovpe:

x—o_x-f sax—0)=px-p) e ax—o’ =px—p’
B o
Sox—px=a’ B & (@-Px=(a-P)a+p).

* Av a— B # 0, t01e 1 e&lomon &yxet povadikn Avon v

X = w =0 + B

oa—f

*Ava—B =0 o=, 16te n e&icwon maipvel t popen 0x = 0, ond-

te glvan tovtdTNTa.

2. 1) Ta o # 0 ko B # 0 €qovpe:

§=1 @L;B“X =1 (B-a)x=op.

X
o

* AvB—a#0 & B #a, 10TE 1 €lomon €xel povadiki Avon Ty X = of .

—a

* Av B — 0 =0 < B =a1ote N e&icwon maipvel ™ popen 0x = o kon fvon
advvarn yati o £ 0.

Emopévag 1 e&iomon €xet Abom povo av a £ 0, B # 0 kot o £ .
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3. 1) Xta 200 ml dddvpo mepiéyovtor 30 ml kabapd owodmvevpa. Av TTpo-
cBécovpe x ml kaBapd owonmvevpa TOTE TO ddAVA TOV o TPOKVYEL
Ba givar (200 + x) ml kot Oa wepiéyet (30 + x) ml kabBapd owvodmvevpa
omote TpokvmTEL N e&icwon

30X _ 32, 100(30 + x) = 32(200 + x) -
200+x 100
& 3000 + 100x = 6400 + 32x < 68x = 3400
S X= 3400 < x =50.
68
Emopévag o gappakonoldg npénel va mpocsBécet 50 ml kabapd ovo-
TVELLOL.

4. 'Eoctm 6TL X ®peG PeTd TV TpooTépact To. 000 avtokivita Oo anéyovy e-
ta&y Tovg 1 km. To didotnpa wov dtavdel To A otig X dpeg eivatl 100x evad
10 avtiotoryo didotnpa yio o B givar 120x. 'Etot éxovpe v e&icwon

120x-100x=1 < 20x=1<=x= %) Mpec, onOTE X = %} 60 = 3 Aentd.
Omnote to avtokivita Ba améyovv 1km tpio Aemtd petd v tpocmépact.
5. H e&lomon avtn eivorl opopévn yio X # o Kot X # —o.. Me avtoig Toug me-

PLOPIOLOVG £YOVLLE:

2 2
X+ o X X+a X
= p—Y =

x—o x—d x-0 x+ta)(x-oa)
SEtay=x"eox+ta=x §| xta=-—x
& 0x=a 1 2x=-0.

* Av a =0, to1e 1 e&iowon &xel mg Avom kabe apBpod x # 0.

* Av a # 0, 101 1 e&iowon £yel povadikn Adom Tov aplipd X = 77&.
6. H e&icoon avt eivar opiopévn yia X # 2. Me avtd ToV TEPLOPICUO EXOVLLE:

x3—§_xz+4c>)/_/g/:)(j—2x2+4x—/é

S 2 —4x=0<2x(x—2)=0
ox=0 1 x=2.
And g Tég avtég dektn givat povonx =0
Emopévag 1 e&iowon €xet povadikn Aven, tov apBpd x = 0.
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7. Rx|-1|=3<2x|-1=3 1 2x|-1=-3
o2 =4 7 2x/=-2.
H devtepn elvon advvorn ondte £xovpe
x|=4d o X =2ex=-2 1 x=2.
Emopévmg o1 Moeig g e&iowong etvar ov aptBpol —2 kon 2.

8. V¥ -2x+1=3x-5 e V(x—-1f =[3x 5|
o x—1=3x-5|
©ox-1=3x-5 19 x-1=-3x+5

&2x=4 | &x=6x=2 1 x= %
§ 3.2. H e€icoon x' = a
A" OMAAAX

1. )X -125=0x =5 < x=5.
ix-243==x"=3"ox=3.

ii)x —1=0ex'=1ox=1.

2. DX’ +125=0x =(-5) @ x=-5.
i)x +243=0=x =(-3) & x=-3.

i) x +1=0x"=(1) @x=-1.
3. DX -64=0x =8 <x=-8 | x=8.
iyx'-81=0ox=V81 4 x=-V81 &x=3 4 x=-3.
ii)x*-64=0x"=6d=x=Y61 1 x=-V64 &x=2 1§ x=-2.
4. DX -8 =0x(x-8)=0=x=0 | x=8ox=0 1 x=2.
Apa Mcelg givat ot apBpoi 0 ko 2.

ix'+x=0oxx’+1)=0=x=0 § X=-lx=0 § x=-1.
Apa Adoeig ivon ot apBpot 0 ko —1.
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i) X’ +16x=0 = x(x'+16)=0x=0 1§ x'=-16x=0
aQov M x*=-16 givar advvar.
Apa ) eElomon €xet povadkn Avon, v x = 0.

I"oa 1o x éxovpe v e&lowon
x-x-3x:8l,u8x>0<:>3x3:81 ox =2Tox=3.
Apa, 01 3106TAcELS TOV TopoAANAemmédov givat 3m, 3m kot Im.

Dx+1)y=64cx+1=4cx=3.

ii)l+125X3:0C>(5X)3:—1@SX:—I@X:—%.

i) x-1)'-27x-1)=0e (x-D[(x-1)’=27]=0
ox-1=0 7 x-11=27
ox=1 1 x-1=3
ox=1 1 x=4.

§ 3.3. E&womoeic 20v fadpod
A" OMAAAZXZ

1.

)A= (75)2 —4-2-3=1, ondte n e&icwon €xel 000 mpaypatiKé pileg
_5+1_6_3 _5-1_4_

= =—== K X,=——=—=1

2.2 4 2 2-2 4

X

i) A=(-6)"—4-9=36—-36=0, onote n e&iowon et pua St pila v

iii) A = 4-4.3.-2=16-24=-8<0, onote n e&icmon dev €xel mpay-
patikég pies.

Nx’-1,69=0x=1,9=x=13 § x=-1,3

ii)O,szfx=0<:x(O,5xf1)=O(:)x=0 n 05x=1x=0 1 x=2.

i) 3x2+27:0<:>3(x2+9):0<:>x2:—9, oL glvat advvar.

i) Exoope A=4 +4Mh—2) =4+ 40> —8h =4\ - 2L+ 1) =4(h—1)*>0
yio KaBe A € R* mov onpaivel 0t e&iowon £yl mpaypatikés pilec.



38

KEDAAAIO 3: EEIZQXEIX

ii) Exovpe A = (ot B)* — 4o = o + B> + 208 — 4apf = (a — B)* > 0 yia SAat
ta a, B e R pe a# 0, mov onuaivel 6t 1 e€lomon Exel Tpoypatikég pi-
Cec.

Emeion
A=4-4l=0p’=1 @p=1qp=-1,

ol TWEG TOV W Y Tig omoieg 1 e&iowon £xetl ourAn pila eivon ot apBpoi 1
wot —1.

‘Exovpe A =4(a + B)2 —4-2(c + Bz) =4a’ + 4[52 + 8af — 8o’ — 8[32

=40’ - 4B’ + 8ap = —4(o’ + B’ - 20p)

=—-4(a— B)2 < 0 ko n e&lowon gtvon adHvarn oto R.
Yy mepintoon mov givar a = P £ 0, woydelt A = 0 kot ) e&lcwon Exet d1-
7 pila.
Av givar a = = 0, 161¢ 1 e€iomon maipvel T popen 2 = 0 ko givor adv-
von.

i)S=2+3=51<ouP=2'3=6,07t6r8nséicwcnsivmnx275x+6=0.

i)s=1+1=3up=1-

2 2

xz——x+1—=0(:)2x2—3x+1=0.

=1 , onote M elowon eivon n:
2

N | W
[\
N | —

i) S=(5-2V6)+(5+2V6)=10 xau
P= (5 —2@)-(5 +2V€)=25—4 - 6=1 ondte n eicmon eivor n:
X —10x+1=0.

i) Etvon S = 2 xou P =—15. Ot {ntodpevor apBuoi eivan ot pieg g e&i-

owWoNg X' —2x—-15=0, N omoia £yel A =4 — 4(—15) = 64. Enopéveg ot
Entovpevor apBpot etvar

_2+8

X =5 kot x2=ﬁ=—3.
2
i) Etvar S = 9 ko P = 10. Ot {nrovpevor apBpot eivan ot pileg g e&icw-
ong x> —9x + 10 = 0, n omoia éxet A =81 —4 - 10 = 41. Enopévag ot
{nrovpevor apBpot etvan

_9+V41 _9-V41
2

2

X, Kol X,
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9.

10.

loc 1pdmog:

i) I'a va. Aoovpe v e&icmon apkel va Bpodpe 600 ap1Bpovg mov va
égouv @Opowopo V5 + V3 kon ywvopevo V15 =V5 - V3. O apiOpoi
avtol elvat TPoPOvVAG ot V5 xa V3 7ov eivon ko ot {nrovpeveg pileg
g e&iowong.

20¢ 1pdmoc:

Bivar A= (V5 + V3) —aV15 =(V5) +(V3) +2V5 - V3 —4V5 - V3

(V5P +(V3)-2V5 V3 =(V5-V3) >0.

Enopévag 1 e&lowon €xet dvo pileg, Toug apBpode

R ER S (EER E) SN R E e

X, Ko
2 2

X:\/?+\/?—«/(\/§—V?)2:\/§+ﬁ—w/§+w/§:ﬁ

? 2 2 '

i) Etlvar A= (ﬁ, 1)2 +4V2 = (\/5+ 1 )2 > 0. Emopévag n e&icwon £yet
dvo pilec, Tovg aptBpovg

XIZMZI Ko XZZM:—E.
2 2
loc tpdémoc:

X+o'=F-2x X +2mx+d’ - =0 x+a)-p =0
@(X+Q+B)(X+a7ﬁ):O@X:*a*ﬁ ﬁ XZB*(I.

H sficoon ypagetar X° + 20x + a” — ° = 0.
Eivow A = 40’ — 4(o” — B%) = 4p°, omdte 1 eicwon et pileg Tovg aptpods

X, 2772(127 2B —(a+B) ko x, 2772(1; 2B _ B—a.

"‘Eoto x kot y ot mhevpéc tov opBoymviov. Tote £xovpe
2x+2y=68 = x+ty=34y=34-x (1)
And 1o ToBayopelo Bedpnpa TpokHrTeL OTL 26m

X’ +y? =26 ondre Moym mg (1) éxovpe
X2+(34—X)2=262<=>X2+342—68x+x2:262
& 2x3—68x+34°-26°=0
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11.

12.

13.

& 2x — 68x + (34— 26)(34 +26) =0 &
&2 —68x+8-60=0&x —34x+4-60=0.
Etvat A=34"—4-4-60 = 196. Emopévag 1 e&iowon £xet 600 pilec tig
B LA 1 L
2 2
O1 pileg avtéc Moym kot g (1) givar ot {ntodueveg mievpég Tov opboym-
viov.

10.

Xy

i) H e&lomon ypapetan \x|2 —7x| + 12 = 0. ®¢rovpe |x| = ® omdte 1 &&i-
ocwon yivetal o —70+12=0ku éxer pileg o, = 3 xon o, = 4 mov &i-
vat 6eKTéG Ko ot 600, omote £xovpe x| = 3 M [x| = 4, mov onpuaivel 6T
x =31 x=-31x=41x=-4. Enopévag n eicwon &xel AOGELG TOVG
apBpovg 3, -3, 4 ka1 4.

i) @¢tovpe |X| = @, omdTE Erovue
X +2x]-35=0 = o’ +20-35=0.
Eivor A = 144.
H e&iowon éyet pileg 5 kot —7. Ao avtég dextn givar povo 1 Oetikn,
aeov ® = [x| > 0. Eropévac [x| = 5, mov onuaivel x =51 x =-5.

iii) ©@étovpe [X| = ©, omdte Exovpe X- — x| + 12 =0 < 0’ — 8w + 12 =0,
apov X' = \x|2. H e&icwon avtr €xet pilec tovg apBpoig 6 kot 2, mov
glvar dextég kat ot 6vo. Emopévag [x| = 6 1 [x| = 2 mov onuaivet 6Tt
X=6MNx=-6Mx=21x=-2.

Oétovpe [x — 1| = o, ondte Erovpe

(x—1)7+4x-1-5=0 0’ +40-5=0, agod (x — 1)’ =[x — 1|*.

H e&icoon avt éyet pileg Toug apBuovg —5 kat 1. Agkt givar povo 1

Betucn © = 1 apov ® = [x — 1| > 0. Enopévac,
x-1l=leox-1=11x-1=-1x=2 1 x=0.

Apa, 1 e&iowon £yet dvo pileg, Toug aptBpovg 0 Ko 2.

H séicu)zcn opiCetan yua x # 0. @étovpe X +17= o omote N e&iowon ypa-
eetol © — So + 6 = 0. H e&lowon avtn et pileg Tov apBuovg 2 ko 3,
omoTE EYoVpE
x+l=2 q x+l=3
X X
H npd e&lomon ypdoeton
x+l-2 e +1=2xe(x-1=0
X
Kot €yer o 1 durhy pila.
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H devtepn ypapetan
x+l-3 oxX+1=3x o £ - 3x+1=0
X
Kot &yl g pileg Tov apBovg
3-V5 o S s .
2 2

Emopévag 1 apyu eEicmon €xet og pileg Toug aptBpong
3-45 L, 3*Vs

1,
2 2

14. 1) H e&iowon opiletar yio x #—1 kot X # 0. Mg 0wtodg ToUE TEPLOPIGLOVG

€yovpe:
x ,x+t1_13
x+1 X 6
o exx+1) X texx+ DXL oexx+ 1) 13
x+1 X 6

& 6x7+6(x + 1)’ =13x(x + 1)
& 6X° +6xX° + 12x +6 = 13x" + 13x
SxX+x-6=0
n omoia &yet pileg Tovg aptBpovg 2 Kot —3.
i) H e&iowon opiletar yia x # 0 kot X # 2. Me av100¢ T0UG TEPLOPIGLOVS
€yovpue:
2
g+2x73 n 2-—X ~0
X x-2 x(x-2)

2
<:>x(x—2)%+x(x—2)2X_3 +x(x —-2) 2-X
X x—2 x(x—-2)

S2X-4+2x - 3x+2-x"=0
oxt-x-2=0.

H televtaio e&icwon €xet pileg toug apBpote 2 kot —1, ondte Adyw
TOV TEPLOPICUOV OeKTN etvar povo n x = —1.

15. 1) Av Béoovpe X = y n g&lomon yiveran y2 + 6y — 40 = 0. Avtn et pileg
TGy, =4 xoy, =—10. Enedf y = x>0, dextn etvan povo ny, = 4,
OTOTE EYOVE X=4ox=2 N x = —2. Emopévag ot pileg g apyixnig

e&iomong eivon o1 apBpol —2 ko 2.
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ii) Av Bécovpe X' = y N e&lowon yiveran 4y2 + 11y — 3 = 0. Avtn €xel pi-

lectigy, =3 xary, =i—. Enedn y = x>0 dextn etvon povo 'y, =

‘1‘—, omdte Eyovpe X' = i— o x= ;‘— nx= —é—. Enmopévag ot pileg g
apyng e&iowong givar ot apBpol —;— Ko ;_—

iii) Av Bécovpe X' = y 1 e&icmon yivetal 2y2 + 7y + 3 = 0. Avt €yet pi-
Legtigy, =3 kony, = —;_—. Ensiony = x>0 Kapio omd ovTtéG dev ei-
va dext). Emopévog n apykn eEicmon sivar addvar.

Xyonmo: Eivor mpogavég 01t 1 e€lowon givar addvatn, apod
2P+ 7+ 3 >0 yio k0Oe x € R.

B° OMAAAX
1. ) A=(20") -4’0’ — 1) = 40’ — 40° + 40” = 40’

i) On pileg g e&lomong etvon
o =20 +20 _20(a’+1) _a’+1

i Kot
20’ 207 o
_20° =20 _2a(a’=1) _a’-1
2 - - - .
20’ 20’ a

2. i) Eivau
A=(5-V2)f -al6-3V2)=25-10V2 +(V2) —24+ 1272 =

—(V2f+2v2+1=(V2+1).
i) Ot pileg g e&lomong elvan
52+ (2+1) s V24241

X, =3 ko
2 2
Xz_s—ﬁ;ﬁ—l _4—226_2_5.

3. 1) H e&iowon £xet dumAn pila ov ko povo av A = 0.
Eivat A= (00— 9)’ —4 - 2(o” + 30+ 4) = o — 180 + 81 — 80° — 240 — 32
=70’ — 420+ 49, ono1e
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A=0T70+420-49=0 o’ +60-7=0=a=-7 § a=l.
Emopévogywwa=-7 11 a=1n e&lomon &yet dumhn pila.

4. Av 10 p givan pia g e&icmong, Tote 1oy vEL ap2 +Bp+y=0.
Eivar p # 0, apo¥ v # 0, ondte Eyovpe

ap’ +Pp+y=0 < a+p - +v—0@v( +B
p p

p

)+a 0.

7oV onuoaivetl 6Tl To % etvan pila g e&iowong yx +pBx+a=0.
5. 1) log tpomoc:
H g&iocwon etvar opiopévn ya x # 0. Me autdv tov meploptopd Exovie
x+1 —oH-l & X - OH-l ——0
a X a X
—a

<:x—(x+

—0@(x—a)(1+1)=0

ax ax

<:(Xm)(mx+l):0
ox

ox-0=0 1 .x+t1=0=x=a 1 X=——
H e&icwon eivar opiopévn yuo x # 0. Me avtdv Tov neplopiopd £XOvpLE

2
x+l:a+lc>x—l—+l—(x:0<:>x2—l+ 1-a )X_O
o

o X X o

oo+ (l-a)x=0 ax’— (o’ - x—a=0.
Elvar A = (oz2 - 1)2 —4o(—a) = ot =207+ 1+40’ =o' +2a+ 1= ((x2 +1)
omote M elomon €xet dHo pileg Tig

7(12—1+(x2+17 7(12—1—(12—17
X=——————=0 Kol X,=——— ——=—

1
2a 20 a
ii) log Tpdmoc:
H e&icwon eivar opiopévn yua x # 0 Me autdv Tov TePLopIcpo £ovpe

X+a_a+ﬁ@><_ﬁ_a_a@1(X_ﬁ)_a(l_L)
B

o x p a a o B x a X

aPL v P
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ex=pq X

=1
Bx «
(12
eSx=pf f x=—.

p

2
Emopévac n e&iocwon €xet pilec tovg aptBpoie B kot %.

ox=p | px=d

20¢ 1pémoc:
H e&icwon givar opiopévn yo x # 0. Me atdv 1oV TEPLopIopo £XOVUE

§+9:E+E<:>01[3x§+oz|3xg=ot|3xg+oz[3xg

a x B « o X B a
S tap=a’x +px P —Px+o’p-o’x=0
& Px(x—B) +o’(B-x) =0 (x—Pp) (Bx—a’) =0
2

ox=p q px=dox=B 1 x=%.

B

2
Enopévag n e&icwon €xet pileg toug apBuovg P kot %.

30g tpomoC:
H e&icwon eivar opiopévn yuo x # 0. Me avtdv Tov meplopiopd £ovue

L JEELLE g-i-E<::> afx Xy afx g=0L[3xg-i-ot[3x B
o x B a a X B o
S sz + aZB =o’x + Bzx = sz - (a2 + Bz)x + aZB =0.
Eivon
A= (az n Bz)z _ 40‘2[32 —ott B4 n 20‘2[32 _ 4(12[32
—dt B — 2a252 = (o - Bz)z
* Av o # = n e&iowon £yet dvo pileg Tig

:(12""[32""(12—32_2(12_(12

X =—F = F === =2 xm
2B 2B B

XZmz_i_[}z_otz_i_ﬁz=£:B

? 28 3B

* Av o =p 1 a=—P tote 1 e&icwon €xet ot piCa, ™V
2 2 2 2 +RY
(o @CHP 207 o’ (#B) g
26 2p B B
6. 1) 'Eyovpe
A=4)7—4(-8)=40>+32>0 v k6B A € R. Avtd onpaivel 6t 1 e&i-
owon £xet pileg mpaypaticés yio kabe A e R.



3.3. E&iohoeig 200 Badpon 45

ii) 'Eoto x,, X, ot pileg g e&locmong pe x, = xlz. And tovg Tomovg Vieta
€yovpe
*x, tx, =20 X +X122727\, Ko
ox, X, =8 &x’ =-8&x,=-2,ombte X, = (-2)" = 4.
Tote &qovpe
2+4=-NS20=22r=-1.

7. 'Eoto x — 1, X, X + 1 tpeig dwwdoykoi aképarot. Ot apiBuoi avtoi anote-
AovV TAeVpEg opBoywviov Tprydvov av Kot Lovo av oyvEL
x+ 1)2:x2+(x— IYeox+2x+1=x+x-2x+1
oxX-4x=0x(x-4)=0
< x =4, 0po0 X # 0 mg TAevpd TPLydVOUL.
H Mon x = 4 g e&lowong sivar povadikr|. Enopévag vrdpyet pio poévo
TPLAd0 SL0BOYIKMY aKEPAI®Y TTOL gival PKT TAELPOVY opHoywviov Tpryd-
vov. Ot aképaiot avtoi tvar o1 3, 4 ko 5.

8. To euPadov E; tov otawpod mpokdmtel 4 ZE N r
a6 to dbpotopa TV PPaddV TV dVo d
AeVK®OV A®PId®V TG onuaiag ard to
omoio OU®G TPETEL VO APOIPEGOVILE TO
guPadov Tov kowvov teTpayd@vov (OMIZ) VA
mhevpadc d. Eivor dnAadn T

E,=3-d+4-d-d*=7d-d

'Eoto E, 10 epfadov tov vmoromov pé-

povg ¢ onuaiog. O woyvel E, = E, av

Ko puovo av 1o E| etvar 160 pe 1o ued tov euPoadod oAdkAnpng g onuoi-
ag. Emopévag épovpe

El=E2@7d—d2:%@d2—7d+6:0@d=1 4 d=6.
Opmg yw to d éyovpe tov mepropiopd 0 <d <3, onote d = 1.

9. Av 1o pnydvnuo A xpeldletol X MPES Yo Vo, TEAELDOEL TO £PYO0, OTAV EPYQ-
Ceton povo tov, 10te 70 B Ba ypetdletar x + 12 dpeg yuo 1o id10 épyo. Ze

pio dpa o A ektelel toTE TO ~ HEPOG TOV EpYoL evdd TO B extelet 10

HEPOG Tov €pyov. Av Ta dVo pnyoviuote gpyactodv pali yuo 8

x +12
®peg, T0te T0 A extelel 10 8 % = % HEPOG TOV €pYOV, evd To B extedel T0
8 1 __8 HEPOG Tov £pyov. Av mpocBécovie Ta 600 avTd LEPT

x+12 x+12
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10.

oV £pyov Ba €yovpe oAOKANPO TO épyo dnAadn to 1 €pyo. ‘Etol £xovpe
v g&icwon Tov TPoPAUATOC

8, 8
x x+12

=1 ©8(x+12)+8x=x(x+12)

S8X+96+8x=x"+12x & x°—4x — 96 = 0.
Eivor A =16 — 4(-96) = 400, omdte
x=3120 _ 5 5 x=4-20_ ¢
2 2

Eivor onAadn x = 12, apod x > 0. Eropéveg to unydvnua A xpealeton 12
DPES YO VO TEAELDGEL TO £PYO LOVO TOV, VD T0 B ypetdletar 24 dpec.

O opBpog 1 givar piCa av kot povo av emaindevet myv e&icmon dnAadn
oV K0l LOVO OV 1oYVEL
1'-10- ’+a=0sa=9.

o a =9 n e&icwon yiveton

x'=10x> +9=0.
Av Béoovpe X' = y 1 e€lowon yivetan

¥y =10y +9=0.
Avtn éxel pileg Tovg aptBpovg 9 kot 1 omdte xovpe
X’=9 4 xX’=1ox=3 4 x=-3 | x=1 4 x=-1.
Emopévag n apykn eElomon éyxet pileg tovg apBuovg 3, -3, 1, —1.



KEDAAAIO 4
ANIZQXEIX

§ 4.1. Avicoozig lov faBpod
A" OMAAAX

1 i) x—1 +2x+3
4

< %@ 6(x — 1) +3(2x +3) < 2x

SOX—6+6X+9<2Xx = 6x+6x—-2Xx<6-9

3
S1Ix<3ox<——.
x *="10
i) X120 X L3 oy o 12) + 2x+ 3> 4x
2 2 S 2x-24+2x+3>4x
& 2x +2x —4x > 24 -3 < 0x > 21 addvarn.
iy X=2122% X 2 s j0+2-dx<x—4
2 5 10 5

S 5x—4x-x<10-2-4

< 0x <4 mov aAnfevet yuo kébe x € R.

e3Xx-1<xXx+53x—-x<1+52x<6 5 x<3.

1

°2f%§x+7<:>477(52x+1c>f3X§f3<:>x21.

A

{ 5
X' 1 3

“yy

Apal<x<3.

3o x— L oX ]l ook 1>x+202x—x>1+26 x> 3.
2 2

o X — S

W | =

¥ 1e3kx-1<x-3o3x-x<1-32x< 2o x<-1.
3

N A
X' -] 3

Apa 9V VITAPYOLV TLLES TOV X Y10 TIG OTOieg GLVOANBEVOLY Ol AVIGHGELS.

A A
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4+ 2x— Xl o 16x—x+ 1> 8x > 16x—x— 8x > 1
8

<:>7x>—1<:>x>—1—.
7

. X_4+x7+l <0 2x-8+x+1<0-
2

S 2x+x<8-lo3x<Tex<!.
3

A

al

4 X
X -1/7 7/3

“¥YY

Ot avicmoelg cuvainBedovy yuo X e (—17, %). O axépateg TéS Tov X
610 SioTnpo ovtod etvar ot 0, 1, 2.

5. ) [x]<3e-3<x<3.Apaxe (-3,3).

ix-1<4e4<x-1<41-4<x<1+4
& -3<x<5. Apaxe [-3,5].

H)R2x+1|<5 -5<2x+1<5-5-1<2x<5-1
& -06<2x<4 & -3<x<2.Apaxe (-3,2).

6. DIX[>3&x<3 1§ x>3. Apaxe (w0, —3]U[3, +oo).

fiyx—1>4ex-1<4 § x-1>4ex<-3 | x>5.
Apa X e (o0, —3) U (5, +oo).

i) 2x+1>252x+1<-5 4 2x+1>252x<-6 1 2x>4
Sx<-3 1 x>22.Apaxe (—oo, 3] U2, o).

7. 1) Ao tov 0pIopo TG OmOAVTNG TIUNG £xovpe |a| = o < a > 0.
Emopévag 2x—6|=2x-6=2x—6>20<2x>6 < x> 3.
1

i)3x—1[=1-3xe&3x-1s0e3x<lexs o

7|X*”*4+§<7|";1|4:»3(|x-1|-4)+10<2|x—1|<:>

8 i
) 2 3

S3x-1-12+10<2x- 1| x-1]<2
& 2<x-1<2&-1<x<3.Apaxe (-1,3).
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iy L 20 LI 505+ 1) - 4> 201 - )
2 3 S 3|+ 3 —4|x|>2 - 2[x]
< 3x|—4fx| +2x|>2-3
& x| > —1 mov aAnBevet yio kKGbe x € R.

9. Vx¥’ —6x+9<5 V(x-3)" <5 x-3|<5
& -5<x-3<53-5<x<5+3 & -2<x<8.
Apaxe [-2,8].

10. To kévtpo tov dotipatog (— 7, 3) glvat to T3 2.

Eyovpexe (-7,3) ©-7<x<3-T7-(2)<x-(2)<3-(-2)
S -T+2<x+2<3+2
& -5<x+2<5s|x+2|<5.

1. 41s%c+32550@41—325%0550—32
(:)95%C§184:>5§C§10.
B” OMAAAX

1. )3<4x-1<6e3<4x—1«km4dx — 1 <6. Znthpe eMOUEVOS TG TULEG
TOL X Y10 TG omoieg cuvaAnBedovv ot avicmoelg 3 <4x — 1 ko 4x — 1 <6.
e 3<4x-14<4x4x>4x>1.

-4x—1§6<:>4x§7<:>x§%.

L i
=Y ¥

‘
1 7/4
Apaxe [l, %].

i) 4<2-3x<-2-4<2-3x ot 2-3x<-2.
e 4<2-3x3x<6=x<2.

°273x572<273x§4(:)x24?.

A

b
(NY i

“YY
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2. )2<x|f42<x ka [x|<4.
2o =Z2x<-2 1 x=2.

‘X<4 o 4<x<4.

s — Y 2
X -4 -2 2 4 X

Apax e [-4, 2] U2, 4]

)2<jx-5<4=2<x-5 xu [x-5<4
2<x-5leox-5>22eox-5<2 | x-522<x<3 | x>T7.

‘x—3|<d4<x-5<45-4<x<5+4o1<x<09.

f 1
— .
13 9

e

A J

Apaxe[1,3]u][7,9]

3. 1) O ap1Budc mov avtiotolyei oto péso M tov AB eivar o:
2

i) Av P givor 1o onpeio tov XX 1ov avTioTolyel og Ao TG 0vicwong, TOTE:
x-5<|x+3| e dx, 5 <dx,-3) & PA<PB.

1

X

. 4 . ~
A-3) M) B(5) P(x)
%‘r—/

dix,5)

A A

d(x,-3)

Avto onpaivetl 6tL to onpeio P PBpioketar mpog ta de&1d tov pécov M
tov AB. Enopévac, ot AMoelg g avicmong ivatl ta X € [1, +oo).
iii) "Exovpe:
[x -5 <[x + 3] <:>|x75|2§|x+3|2<:>x27 10x +25<x’+6x+9
o -lx<-16 &x>1.

4. 1) O ap1Bpdc mov avtiotoryel oto péso M tov AB givar o:
Xy = 1+7 _ 4
2

ii) Av P givon to onueio tov XX mov avtictolyel ot Avon x g e€low-
one, TOTE EYOVE

X — 1|+ x—7]=6 < d(x, 1) +d(x,7) = 6 < PA + PB = AB.
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